



Mestna občina Maribor
MESTNA ČETRTR TEZNO
2000 Maribor, Panonska ulica 12
Tel.: 02 426 04 66, Faks: 02 461 41 74
e-mail: mc.tezno@maribor.si

Številka: 206/2014
Datum: 19.11.2014

ZBIRANJE PONUDB **za oddajo prostorov Mestne četrti Tezno 2014/2015**

Mestna četrt Tezno vabi zainteresirane, da oddajo ponudbo za izvajanje aktivnosti v prostorih mestne četrti na Panonski ulici 12 v Mariboru in sicer za:

I.

- dvorano v izmeri 112 m² s stoli in mizami,
- predvidene dejavnosti: različne ustvarjalne delavnice (rokodelske, likovne, dramske, literarne, pevske, plesne, ...), različne aktivnosti za zdravje in telo (meditacije, joga, vaje za razgibavanje,...);

II.

- dvorano v izmeri 32 m² s stoli in mizami,
- predvidene dejavnosti: srečanja organiziranih skupin (družabne igre, pogovori o knjigah, filmih, ...), druženja različnih generacij, ipd.

Prostora se oddajata po urah za obdobje od 1. oktobra 2014 do 31. septembra 2015.

Pri izbiri ponudb imajo prioriteto društva, organizacije, skupine, posamezniki, ki delujejo na območju mestne četrti in izvajajo neprofitne dejavnosti namenjene krajanom. Društva in skupine, ki so v preteklem letu sodelovale v okviru Programa dela MČ Tezno imajo prednost pri zasedanju terminov, ob katerih so izvajale svoje dejavnosti.

Prostora za izvajanje programov dela se oddata **brezplačno** ob pogoju, da so **aktivnosti za udeležence brezplačne**. V kolikor aktivnosti niso brezplačne, društvo pa deluje v javnem interesu se plača sorazmeren delež obratovalnih stroškov, v ostalih primerih se plača tržna najemnina, ki skladno s sklepom sveta MČ Tezno, za dvorano znaša 11,32 EUR za uro uporabe.

O oddaji prostorov posameznemu uporabniku, pogojih in načinu oddaje, merilih in kriterijih, odloča svet mestne četrti.

Na podlagi sklepa sveta, mestna četrt s posameznim uporabnikom sklene sporazum, s katerim uredita medsebojne pravice in obveznosti, dogovorita način sodelovanja pri aktivnostih mestne četrti.

Prijavo (obrazec) dobite na spletni strani MČ Tezno in v času uradnih ur, v tajništvu MČ. Oddate jo v poštni nabiralnik Mestne četrti Tezno, osebno v tajništvu ali pošljite na elektronski naslov mc.tezno@maribor.si.



Janko LEVA,
predsednik sveta MČ Tezno